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BH

Barrera hidráulica para asta 
de 3/6m.
Desde los 3m hasta los 6m, la barre-
ra modelo BH con sistema de apertu-
ra y cierre hidráulico, proporciona un 
seguro control de accesos especial-
mente indicado para uso intensivo 
como el acceso de vehículos.
Garantiza el paro suave y preciso y 
la posibilidad del accionamiento ma-
nual en caso de corte del suministro 
eléctrico.

Ref.: 3038050077

Ref.: P6HIDRM000

Ref.: P6HIDRM010

Dimensiones / 

490 mm

1060 mm
900 mm

Barreras automáticas
Automatic barriers
Barrières automatiques

Características Técnicas / Technical Features / Caractéristiques Techniques                                                                                

                                bh

alimentación / power supply / alimentation  14”

unidad lineal / linear unit / unité linéaire  3LB50RT150A3A2

tensión alimentación / voltage  220 V  50 Hz

condensador / capacitor / condensateur  10uF

margen de temperatura / temperature range / plage de température -10º C / 80º C

presión de trabajo / working pressure / pression de fonctionnement 0 a 35 BAR

longitud max barrera / max length of barrier / longueur maxi. barrière 6m 

contrapeso / counterweight / contrepoids  40 kg

perfil barra aluminio / aluminium rail profile / profil barre aluminium  100x45mm

max. maniobras día / max. manoeuvres per day / nº maxi. manœuvres par jour 65

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

KIT Producto KIT  |  KIT product  |  Produit  KIT

230V Alimentación 230v  |  Power supply  230v  |  Alimentation 230v

24V Alimentación 24v  |  Power supply  24v  |  Alimentation 24v

new Producto Nuevo  |  New product  |  Produit nouveau

Uso intensivo  |  Intensive use  |  Usage intensif

Radiofrecuencia  |  Radio frequency  |  Radiofréquence

® Producto Patentado  |  Patented product  |  Produit breveté

Hydraulic barrier for 3/6m shafts.

From 2.5m to 6m, the BH model ba-
rrier with hydraulic opening and closing 
system offers safe access control and 
is specially recommended for intensive 
use like vehicle access. It guarantees 
smooth an precise stopping and the 
option for manual operation in the case 
of a power cut.

Barrière hydraulique pour lisse 
mesurant 3/6 m.

De 2,5 à 6 m, la barrière modèle BH, 
avec système d’ouverture et de fer-
meture hydraulique, fournit un contrôle 
des accès sûr, spécialement adapté à 
l’usage intensif pour l’accès de véhi-
cules. Garantit l’arrêt doux et précis, et 
la possibilité de l’actionnement manuel 
en cas de coupure de l’alimentation 
électrique.



automatismos pujol  |  101

Ref.: P6KHIDM000

automatismos pujol

KIT

1

3

6

5

2

4

1. BH-6 2. anclaje 3. soporte 4. receptor REV VARIOCODE 5. asta 6m  6. Emisor VARIO (2 und)
1. BH-6 2. anchorage 3. support 4. REV VARIOCODE receiver 5. shaft 6m 6. VARIO transmittor (2 units)
1. BH-6 2. Ancrage 3. Support 4. Récepteur REV VARIOCODE 5. Lisse 6 m 6. Émetteur VARIO (2 unités)

Compatible con toda la serie  |  Compatible with all series  |  Compatible avec toute la série
Versión 24V  |  24V Version  |  Version 24V
Exclusivo para este producto  |  Only for this product  |  Réservé exclusivement à ce produit

B
arreras autom

áticas   |   A
utom

atic barriers  |   B
arrières autom

atiques

barrera BH-6
Kit para instalación básica para el con-
trol de accesos con barrera BH-6. 
La forma más sencilla, rápida y econó-
mica para la instalación del kit BH-6.

Kit for basic installation for access con-
trol with BH-6 barrier. The easiest, fastest 
and most cost-effective way to install the 
BH-6 kit.

Kit pour installation de base pour le 
contrôle des accès avec barrière BH-6. 
La manière la plus simple, rapide et éco-
nomique d’installer le kit BH-6.

Accesorios   -   Accessories   -   Accessoires                                                                                                                      

Apoyo fijo para Startline / P-534                                        
Fixed support for Startline / P-534
Appui fixe Startline / P-534

Ref.: 3900993660

Apoyo móvil para Startline / P-534                                                            
Mobile support for Startline / P-534
Appui mobile Startline / P-534

Ref.: 3900993650

Emisor VARIO White                                 
White VARIO Transmitter
Émetteur VARIO White

Ref.: P9EMIS0230

Antena exterior + TRV VARIOCODE                                                            
Outer antenna + TRV VARIOCODE
Antenne extérieure + TRV VARIOCODE

Ref.: P9RECE0070

Fotocélula X04                                               
Photocell X04
Photocellule X04

Ref.: PASEGU0680
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BH

Barrera hidráulica para asta 
de 3/6m.
Desde los 3m hasta los 6m, la barre-
ra modelo BH con sistema de apertu-
ra y cierre hidráulico, proporciona un 
seguro control de accesos especial-
mente indicado para uso intensivo 
como el acceso de vehículos.
Garantiza el paro suave y preciso y 
la posibilidad del accionamiento ma-
nual en caso de corte del suministro 
eléctrico.

Ref.: 3038050077

Ref.: P6HIDRM000

Ref.: P6HIDRM010

Dimensiones / 

490 mm

1060 mm
900 mm

Barreras automáticas
Barriere automatiche
Barreiras automáticas

Características Técnicas / Caratteristiche Tecniche / Características Técnicas                                                                                  

                                bh

alimentación / alimentazione / alimentação  14”

unidad lineal / unità lineare / unidade linear  3LB50RT150A3A2

tensión alimentación / tensione alimentazione / tensão de alimentação 220 V  50 Hz

condensador / condensatore / condensador  10uF

margen de temperatura / margine di temperatura / intervalo de temperatura -10º C / 80º C

presión de trabajo / pressione di lavoro / pressão de trabalho  0 a 35 BAR

longitud max barrera / lunghezza max barriera / comprimento máximo da barreira 6m 

contrapeso / contrappeso / contrapeso  40 kg

perfil barra aluminio / profilo barra alluminio / perfil barra alumíni  100x45mm

max. maniobras día / max manovre giorno / máx. manobras dia  65

Dimensiones / Dimensioni / Dimensões

KIT Producto KIT  |  Prodotto KIT  |  Produto  KIT

230V Alimentación 230v  |  Alimentazione 230v  |  Alimentação 230v

24V Alimentación 24v  |  Alimentazione 24v  |  Alimentação 24v

new Producto NUEVO  |  Prodotto NUEVO  |  Produto NOVO

Uso intensivo  |  Uso intensivo  |  Uso intensivo

Radiofrecuencia  |  Radiofrequenza  |  Radiofrequência

® Producto Patentado  |  Prodotto Brevettato  |  Produto Patenteado

Barriera idraulica per asta di 3/6m.

Dai 2,5m fino ai 6m, la barriera mode-
llo BH con sistema di apertura e chiu-
sura idraulica, offre un controllo sicuro 
degli accessi indicato specialmente 
per uso intensivo come l’accesso di 
veicoli. Garantisce l’arresto morbido 
e preciso e la possibilità di aziona-
mento manuale in caso di interruzione 
dell’alimentazione.

Barreira hidráulica para haste de 
3/6m.

Dos 2,5 aos 6 m, a barreira modelo 
BH com sistema de abertura e fecho 
hidráulico proporciona um seguro 
controlo de acessos e é especialmen-
te indicada para utilização intensiva, 
como o acesso de veículos. Garante a 
paragem suave e precisa e a pos-
sibilidade do accionamento manual 
em caso de corte do fornecimento 
eléctrico.
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1. BH-6 2. anclaje 3. soporte 4. receptor REV VARIOCODE 5. asta 6m  6. Emisor VARIO (2 und)
1. BH-6 2. ancoraggio 3. supporto 4. ricevitore REV VARIOCODE 5. asta  6m 6. VARIO Radiocomando (2 unità)
1. BH-6 2. fixação 3. suporte 4. receptor REV VARIOCODE 5. haste 6 m  6. Emissor VARIO (2 u.)

Compatible con toda la serie  |  Compatibile con tutta la serie  |  Compatível com toda a série
Versión 24V  |  Versione 24V  |  Versão 24 V
Exclusivo para este producto  |  Esclusivo per questo prodotto  |  Exclusivo para este produto

B
arreras autom

áticas   |   B
arriere autom

atiche  |   B
arreiras autom

áticas

barrera BH-6
Kit para instalación básica para el control de 
accesos con barrera BH-6. 
La forma más sencilla, rápida y económica 
para la instalación del kit BH-6.

Kit per installazione di base per il controllo di 
accessi con barriera BH-6. Il modo più sem-
plice, rapido ed economico per l’installazione 
del kit BH-6.

Kit para instalação básica para o controlo de 
acessos com barreira BH-6. A forma mais 
simples, rápida e económica para a insta-
lação do kit BH-6.

Accesorios   -   Accessori   -   Acessórios                                                                                                                            

Apoyo fijo para Startline / P-534                                        
Appoggio fisso per Startline / P-534
Apoio fixo para Startline / P-534

Ref.: 3900993660

Apoyo móvil para Startline / P-534                                                            
Appoggio mobile per Startline / P-534
Apoio móvel para Startline / P-534

Ref.: 3900993650

Emisor VARIO White                                 
Radiocomando VARIO White
Emissor VARIO White

Ref.: P9EMIS0230

Antena exterior + TRV VARIOCODE                                                            
Antenna esterna + TRV VARIOCODE 
Antena exterior + TRV VARIOCODE

Ref.: P9RECE0070

Fotocélula X04                                               
Fotocellula X04
Fotocélula X04

Ref.: PASEGU0680




